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5 電源を入れる

背面にある電源接続部に電源コードを差し込みます。
電源コードの他方をコンセントに差し込みます。
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同梱品を確認する

インターフェイスケ－ブルと用紙は、お客様で用意してください。

インクジェット専用紙は使用できません。

●ドラム /トナーカートリッジ

●電源コード

●ドライバーCDキット

このＣＤの中に『ユーザーズガイド』

（PDF）が収録されています。

●プリンター本体

持ち上げるときは、同梱されている『プリンターを

持ち上げるときは』の指示に従ってください。

●セットアップガイド（本書）

●保証書（箱に貼ってあります）

●オンラインユーザー登録のご案内

●保守連絡先カード

困ったときの連絡先が記載されています。

機械の目立つところに貼っておきましょう。

●知りたい、困ったにこたえる本

梱包テープを取り外す

1 2上面のテープを取り外します。 背面のテープを取り外します。

ドラム /トナーカートリッジをセットする

オプション品を取り付ける
各製品に付属の設置手順書、および『知りたい、困ったにこたえる本』に従って、取り付けてください。

トナーシールを引き抜きます。上部カバーを開きます。 ドラム / トナーカートリッジを梱包袋
から取り出し、図のように 7 ～ 8 回
振ります。

ドラム /トナーカートリッジの取っ手を持
ち、プリンター内部の溝に挿入します。

上部カバーをしっかり閉じます。
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うら面に続く

ドラム / トナーカートリッジは、

直射日光や強い光に当てないで

ください。

電源を入れても、操作パネルに [ プリントできます ] と表示されない
場合は、『知りたい、困ったにこたえる本』を参照してください。

電源スイッチを押します。電源が入り、
「プリントできます」と表示されます。

転写ローラーの一部にトナーの汚れが
付着している場合がありますが、出荷
検査によるもので、品質上の問題はあ
りません。
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6 7用紙をセットする テストプリントをする

本機が正しく設置されたことを確認するために、機能設定リストを印刷します。

ここからは操作パネルでの操作になります。

このあとは・・・

設置時には A4 サイズの用紙をよこ置きでセットしてください。
設置後に、その他のサイズの用紙をセットする場合は、
 『知りたい、困ったにこたえる本』を参照してください。
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1 2本体よりトレイを引き抜きます。 トレイのフタを取ります。

縦ガイドクリップ、横ガイドクリップを
調節して、用紙サイズに合わせます。 用紙をセットしてください。

トレイのフタを閉めます。 プリンター本体にしっかり押し込みます。

操作パネル

操作パネルの操作を間違えた場合は、

　　　　　で①に戻ります。

機械構成
　内蔵ハードディスクを
　取り付けた場合に確認
　用紙トレイ

メモリー
　総容量
　標準 256MB+ 増設分が
　表示される

ページ記述言語（PDL）
　                    PostScript ROM を
                         取り付けた場合に確認

用紙設定
　用紙種類を変更した場合に確認

※オプション品や変更した用紙の情報が、リストに正しく記載されていることを確認します。

指挟みに注意！

● 用紙トレイに、A4 サイズの用紙が横置

きでセットされていることを確認してく

ださい。

● 操作パネルの＜ プリント可＞ ランプが

点灯していることを確認してください。

ケーブルでコンピューターと接続、プリンタードライバーをインストールすれば
完了です。
ネットワークケーブルで接続している場合、IP アドレスの設定が必要です。

⇒『知りたい、困ったにこたえる本』「１プリンターの設置が終わったら」

3回
押す

本機には、待機しているときの電力の消費を抑える節電モードが搭載されています。

節電モードには、低電力モード（工場出荷時は［1 分後］*1）、スリープモード（工場出荷時は［1 分後］*2）の 2 種類があり、

切り替わるまでの時間をそれぞれ 1 ～ 240 分の間で設定できます。
*1：本機内の温度が高い場合は、ファンが停止してから低電力モードに入るため、1 分に設定されていても低電力モード

　　に入らないことがあります。
*2：スリープモードに切り替わる時間が 1 分に設定されていても、印刷後に内部を冷却する必要があるため、最大 25

　　分スリー プモードに入らないことがあります。

変更方法については『知りたい、困ったにこたえる本』「節電モードについて」を参照してください。

本機の工場出荷時設定は、［ドラム / カートリッジを交換してください］のメッセージが表示されても印刷は停止しない

設定になっています。

メッセージが表示された場合、印刷を停止するに、設定を変更することができます。

印刷を停止させる場合は、メニューの［システム設定］の［ドラム / トナー寿命動作］で［プリント停止する］に設定

してください。

●節電モードについて

●印刷途中でのトナー切れによる印字かすれを防止するには

プリント可 エラー


